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00000.000,00 34(2) 00 (f)*w=det(f],...,f,,v)dv' A---Adv" 000,

(5.11) det(f],..., f,v)dvt A--- Ado™ > det(fy,..., [, V)dvr Ao Adv™ = dV!
gogogad
(5.12) (f)w > dv’

00000.000v=/0000000000.
000 (5.9), (5.10), (5.12) 0O

VOlf:/ dV:/ f*w:/ w:/ w:/ (f’)*wZ/ dV/ZVOIf/
M M (M) frmr) ! M’

000,0000 f(OM)=f(dM')D0 (5.12)0000000000 f(M)=f(M)00000
ooooo. O

00 5.4. (5.8), (5.10)000000000000.

OO0 5.5. 000 (5.11)0000000000O0DO. 00,0000000000v=/Y/0000
000000000 (0O00: v=a'fl+p/0000,det(f],...,fL,v)=LBdet(f],...,fL,V),

B=—(v/)0O0O.r,/OOOOOODOOOOO A>0000.00 (b,/)000 1.8000
oo).
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6 Bernstein O [
00000 (00D0D00) Bernstein 00000 .
00.R"0000000000 ¢000000000000000000000.

O0000,n=2000 S. Bernstein (1915), n =300 0 E. de Giorgi (1961), n=4000
F. J. Almgren (1966), »n <7000 J. Simons (1968) 00000000000 DOOO0OO, n>8
000 E. Bombieri, E. de Giorgi, E. Giusti (1969) 00 0000000000000 (n<50
000 R. Schoen, L. Simon, S.-T. Yau (1974) 0000000 00). 000000 Bernstein O
0000000 [Gloooooo.

gooooboooooooboooooooboo. ooobbboooobobobooooo,on
gboooobogoboooon.

00.R"0000000000 0 (5.4) (0000 (5.5)0000000,¢00010
oo.

00000 n<4000 E. Calabi (1968) 0000000 DO0OOO0O,000000 000
O S.-Y. Cheng, S.-T.Yau (1976) D00 O00OO0OO0O0OO0O0O0DOO. OO0 S.-Y. Cheng, S.-T.Yau
(1976) 00D 00D00D0O0DO0O0UOUDOUODOUOOOOOOOOOO.

0000 »n=2000,0000L3000000000 BernsteinOOOOOO.

00 6.1. R?0000000000 o000000000000000000
00000 (36000)0000.00 6100000000,000000000

00 6.2. wl RPO00OOOOOO C?0000,

(6.1) wmwyy—wiyzl “(z,y) € R?

0000000. 0000 w(z,y) ODD 200000.

(6.1) 0 Monge-Ampere 000000,

00 6.2000.00000w00000 —w0O0000000,w,,>000000.000
0 (6.1)00 wy, >000000. 00

(6.2) ¥R (2,y) = (z,y) = (E(n,y) n(z,y) € R?
0

(6.3) E(z,y) =x+we(z,y),  n(@,y) =y +wy(z,y)
ogoood.
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010.+¢0R?200C'O000000000000000.

9, n) L+ wee  way
= = = >
Jy = det 2, y) det Wy 1+ wy, 2+ Wyp + wyy > 2

00000,000000000+¢ 0000000000000, 000+« 0R200R2000
0000000000000, 0000000000000, R20000 20 (21,1), (2,%)

ooo.
a(t) =z + itz —x1),  y@) =y +itp2—y) (0<E<1)

oooo,

(w2 — xl)(ww T2,Y2) — We (21, yl)) + (Y2 — yl)(wy(ﬂfzayz) - wy(xl,yl))

(2 —e0) [ 00O+ (0 ) [ (0,00

dx dy ! dx dy
—(LL’Q—Q,’l)/O (wmd +wxydt)dt+(y2—y1)/0 (wyw 7 +wyydt>dt

1
= / (22 — 1) Wep + 2(w2 — 1) (Y2 — Y1) Way + (Y2 — y1)?wy,) dt
0

1
W Wy T2 — T

6.4 = Tog — T — 4 dt

(6:4) /0 (2 =2 w2 =) <wmy wyy) <y2—y1>

Wre Wry
Wry  Wyy
DDDDDDDDDDDDDDD,(6.4)DDDDDDDDDDDD. ogod
(6.5) (z2 — 21) (wa (@2, y2) — wa(z1,91)) + (Y2 — y1) (wy(22, y2) — wy(z1,91)) >0
00000. 00 &=£&i,vi), 1 =0, ¥i), Wai = we(T4i,Yi), Wy, = wy(xi,y,) 0000,
& — & = (x2 —x1) + (W2 — Wy 1), ne—m = (y2 —y1) + (wy,Z - wy,l)
DOoooo, (6.5 000

(2 —21)(§&2 — &1) + (Y2 — y1) (2 — M)
= (22 —21)* + (22 — 21)(Wa2 — we1) + (Y2 — v1)* + (2 — y1)(wy 2 — wy1)
> (22 —x1)* + (g2 — 11)°

ooooo. oo
(6.6) (Co — )%+ (e —m)* >0

00000. 000+« 000000. 009 00000000000, 0000000000
YR OODODOOO. 000 (R?)000000000000000000. 000 (6.6) 0 ¢
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00000000000000D0000000000 (00 6.3(1))00000,¢:R2—R20
C'0000000000.000000

o R 3 Mg n) — f(2(€,m), y(€, ) € R?

ooooo,000 ctoooan.
0 20. h:R23 & n) = (WX, n), h2(&n) € R2O

hl(gan) = 95(5;"7) - wx($(§7n)ax(§7n))a hg(lfﬂ?) = _y(§777) + wy(x(gan)vx(gan))
0o0Oo. (6.1)000000

SO o ) O(w,y) _ Ok h?) 0(g,m)
"TaEn) T Ay) AEm)  Azy) O(z,y)

— 1- Wya —Wgy ; 1 + Wy —Wgy
Wya -1+ Wyy 2+ wey + Wy Wy L4 wep

_ 1 —Wag + Wyy —2Wgy,
2 4 Weg + Wyy 2wxy —Waz + Wyy
noooo,
Ohl _ Oh? | —was Fwyy
06 0N 24 W +wyy,
Oh? B Oht B 2Wgy
06 0N 24 W +wy,

0D0000. 0000 At n), h3(€n) 0 Cauchy-Riemann 00000000, 000 ¢ :=&+in
0000 A =h'(¢)+4r?() 0000 A0 COODDDDO0OOODODDO,ROCODODOOO
O000000.000+4:=+/-1000.

dh  Oh'  Oh?  —wgy + wyy + 20w
. h/ = — = — — x yy Ty
(6.7) (€) ac B¢ +18£ S ——

00000,00 (6.1) (0 we >0, wy, >0) 000000

2 — (_wr:t + wyy)2 + (2wwy)2 —_ (wzm + wyy)2 —4 — Wy + wyy —2 < 1
(2 + Wag + Wyy)? (2 + Wog + Wyy)?  Wap + Wyy + 2

(6.8) W' (Q)

000.000R/()0000CO000000000000000000, LiouvileDOOOOO
()DO0D00. (6.7)0000 (6.8)00 wee 0 w,, 000,000 (6.1)00000 wyy O
0000

2

1—h? 1+ h'|? 9 2TIm A’
(6.9) wm:ma wyyzl_i‘hqz’ Way = 1— w2
000,00000000000.000 w(x,y)OODO 200000000. 0
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0000D0000000000000,0000000. 400000000 (z,9)00 (&7)
000000,h=ht+ih20 ¢(=¢(+ip0000000 2002000000000, A000
000 A/ OOOOOO. 000000 Liowile 0000000 A O000000,0000 wes,
Wy, Wy, 100000000000000.

00 6.3. 00O 620000,000000.

() y0000000000000.
(2) (6.9)000000000000.

00 6.1000.000000000,R20000000000 ¢:R2—-RO0000000O
0 (5.6) (000D (5.7)) 000000, ¢, 9, 00000000000000. 000000
ooooooooo,

2 _

(6.10) 1—90?% N ) R ,
1—2 -} i 1 -2 — 2 ,

(6.11) TR I G el
l-pi-vy). 1— ¢ — ¢} ,

0OoO000. 00, (5.7),00000

1— 2 (1— @2 —@2)+ 2

Ji-9i-vy) V31— 93—y
2
vz
(i)

1—¢2 =5

= (\/1 — 3 —sOZ) + | o
’ V31— — ey

Pz

? V31—93— e V31— 93—
/ Pz 14
( 1—90%_905)z+90za:1_901: Y

— ;¢ 1— 3 —p

@
(\/1 — 2 —905) + Ppg —————
v V31—9i— e

Py Py

aea) P o a
1_90:1/_901/ y 1_¢y_‘Py

36

(6.12)



ooo,

RO S e
00000
_(szoy
VR 2

0000 (6.10)00000. 000 (6.11)00000.
(6.10), (6.11) 00, R?0000000000 C*O000 u(z,y), v(z,y) 00000

(6.12) =

- 1—
V31— — e 1—pf -
1— 2 -
(6.14) SR S 7 S 2
1—p2 — ¢ 1—p2 — ¢

DO000. 000, (6.13)00000 (614)000000,R20000000000 C2000
w(z,y) 00000

goog.

1— 2 — PPy 1—¢f

——--i.,} wxy:— =
V31— ei— ey

(6.15) Wey = =, wy =
V31— vz — vy V31— vz — vy

O0000,00 w(z,y) O Monge-Ampere 0000 (6.1)0000. 00000 62000 wyy,
Wy, Wy 00000000, 000 (6.15) 00 ¢, ¢, 000000, 0

00 6.4. Wey, Wey, wyy D000 (6.15)000000, ¢, ¢, 0000000000000.

( ggggnd

0000,n=2000.0000000 f0200000 (0000 R?2000)MO01L30
000000. MOOOODOO0O Yz,9), LP00000 (0000000) “(q,22,23)000.

00 7.1. C?000 0000000000 DD0DOODODO, »0000000000.

gboboogobogoboo,oboobbogn.

00 71000.MOR?200000000,C?000

M3 (z,y)— o(z,y) €R
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000000000 (56)0000000. 0OO00O0,00 6100000,00 (C30)00
w:M—-RODO0OO0O (6.15)0000. 00 wDOOOO,

Y M3 (z,y) = (En) eM CRY M =y(M)

0 (6.2), (6.3)00000,yv0 MOO M'00 C?0000000000.000 ¢ :M —
MO,e000000000000

fiM 3 (,y) = (2,y,0(x,y)) € L7

DOooOoo00o0.

Fr=Fow™ i M 3 Mg m) = (2(€m), (& m), (o) (E ) €L

DOo0o0D0D
oo (Y. (fete) (1e1;)
o927\ o) AFnofa)

nooo,
1 -2 — 2

(7-1) 9/11 = 952 = 5 5 > 9/12 = 9&1 =0

ooo (oo 72(1)0o0)0o, (&m0 MD fO00000D00O0DO0O0OO. D000 4140
00 f/O0000000000O0O0. 0000,

Teg + Typy =0, Yee + Ynn = 0, (po 1/1_1)56 + (po 1/’_1)7777 =0

Doooo. 000 z(&,9), y(&n), (poy (&) D0DDODODOOOOOO (OO 7.2 (2)
DD)DDDJWW§m:%m§mw@m»DDDDD¢*:MK+MDDDDDDDDDQ
v 00000000000000+%:M—-M 0000000000 (00 723)00). 0
D00000¢ 0000000 goey~t000,0000

o= (poyp ) oy
00000 0000000000 (00 7.2(4)00). 0
00 7.2. 00 7.10000,00 (1)-(4)00000.

(1) (71)000000000000.

(2) z: M’ ->RO0DD0D00000,200000000000000000

3)¢yl:M - MDOOO0D0DDOOO0OODO0O00O0D,¢000000000000000
oo.

(4) 200000000000000000000000000O0.
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0DO0. (1): f, £00000

og&m) Oy
o010,02000000,0000D00D00D0O0DODAO.
(2): 20 2ge + 2y, =00000000. 0000 2": M - RO 2 = -y, 7, =2 000
000000 (00000 /00000000 (2))y = —ayy = —ag = (2) 00000) O
r+4’0000000000,200000000.
(3),(4): nO0DD00DOO0DO0,00 000000000000 000000 (00)n0O0
goooboooo. obobogooooobobo. oooobobobooooobobooooob. bo
0 [KP]OD 10000000.

(w1, 0, 3)  O(xy,T9,13) (a(g,n)>—1

MO200000,f:M—L300000000000.000peMOOO0O,pd000
0 f000 ¢(2,y) 000000000000000. 000 f00000000,00 7100
oooooooooooo.

00 73. 000000000 DOO0ODOOOOOOOOO.

00 74. 00000000000,200 RemannOOOOOOOOOO0ODOOODODOOOOOO
0,00000000.00000000000000000CO0O0ODO. 0000 [SpjO00 Y900
Addendum 1000000. OO0, [Nisj]0OODODODODODOODOODOODOOOOOODO.

0414000 73000000000O0O.
O 75. 0000000000000 DOOOOOOODO.

00. MOOOOOOOOOOOO200000000,0000 f:M—L30000000
0. MOOOOODOOO0O000,0 f0000 2, (@=1,2,3)00000 MOO0O0O0O0OO0OOO
0000.2,000000000peMO0D. 00 7300000000000000000
00000,p000000000000 “(#,9)0000,0 414000 #(z,y) 000000
00. MOOOOOOOOOO,00000000000000 #(z,y)00000000000
00,00000000000000,00 2 0MO00000. 000 20,230000000
0 f(M)010000,000 f000000000000000. O

g Ubhooond

oboobO,00bo0oboboooboob0. DobooboobOoobUo 200boooobOd
goboboobbooogoooboooo,bbbbooooooob,obbbbooooooboboobn
I A A O B
Scheek 00O O0ODOODOO0OODOODOOODO.
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0 81 (00). a,bbce e R(OODO a?+0? < 1) 0000,y 00000010000 ¢ =
ar+by+c000000000 (5.6)0000.000000,0000000000

00 8.2. GaussOODOOODOODOOOOOODODO.

O0. f:M— 130 Gauss0OOOOOO0OD0ODD,v0 000000000000, KOOO
o0o00o0000, fO0D0D0O0D0O0ODO0 K=10000.0000 (23)000I=m000
00,0 MOODOODDOOODOO. 0000 v:M - H?Cl?0000000000
O000,I00000 GaussOODO —1000,000 100000 GaussOOO 410000
000000.000 K=00UO0O (00000 GaussOOO 00OO0OODOOOOOO). 00O
0D f00000s=¢ 'h000000(000200000,s00000000000000
000 sO0000O0000000D0. 000 h=g¢gsOOOGQOOOQ,

w== (e )

00000 v0O0O0OO0OOOO0OOOO fODOOOCOO. O

81 OO0

00 83. L2000 10000001!00000000 SO+(2,1)DDDDDZDDDDDDD

000, R 000.
R ={A€S0T(2,1); Av=v Yo € l}.

/0000oo0oo o RRODOOOOO0OOO!IOD0O0OOO0ODODO,COO00OO0OOO.

L’01000000170,/00000000000000000000,00000000, 0
000000000000, /000000000,00 1.3(2)000000 AeS0*(2,1)00

oo
Al:={awel®; vel}

0000000000. 000!l0000000 AlO000,!00000000 AlO0OO0
goo.

0o, %1,0,000000000000 Ig, %(1,0,1) 000000000 Iz, %(0,0,1) 00000
00000l 0000000000.

00 8.4. (1)/00000000,00 AeS0t(2,1)00000 Alg=I[00000.
(2)/0000000,00 AeSO™(2,1)00000 Al =[00000.
(3)/00000000,00 AeSO™(2,1)00000 Alp=100000.

0oo0. (1)/00000000.!000000000000100w0D0O0O0,00 1.7(1)0

0000 v, vy el?00000
{U = V1, U27U3}

40



0 Lorentz 00OO0D00D00. 000 A= (vi,v0,03) 0000 A€ O(2,1)000.
00000 vwD —vu0,00 v —w;000000000 A€S0T(2,1)0000.
A'(1,0,0) =0 00000 Alg=1000.

(2) 1000000000 AeROOOOO [ ={r'(cosh,sing,1); reR}0000.000

cosf@ —sinf 0
A= |sinf cosf@ O
0 0 1

0000 AeSOT(2,1)000, A%(1,0,1) = *(cosh,sinf, 1) 00000 Al =1000.
(3) /00000000, !0000000000000000v0000,00 1.7(2)0000

Owv,vell0Ononon
{1)171)277}3 - U}

O LorentzODOOOOOODOOO. OO0 A= (v,ve,v3) 0000 A€ 0O(2,1)000. O
D000 w0 —» 000000000 AeS0t(2,1)0000. A%0,0,1) =v0000
0 Alp=1000. O

oo00,00000000Ilp0000000,00001ls0000000,000 11,0000
ooooooboooogooo.

0 8.5 (0000000000O). 000000 Il (0000 230)0000000 Ry, 000
0. A= (ans) € S07(2,1) (,3=1,2,3)000. A€ R, 000

0 0
A10]1 =10
1 1

00000 a13=0,as3=0,a33=1000. 000000000000 A-'00O000O

0 0
ol =A4"1'(0
1 1
0oooO,AeSOt(2,1)0000O
ail a21 —asi
A7l = id271 tAidg,l = a9 a22 —as2
—aiz —ass ass

00000000000 a31=0,a30=0,a33=1000.000 A00 10,0200000
0 a1, a, 0000 (ai,a;)=0;,; 000,00 detA=10000000

cosy —siny 0
R, = siny cosy 0] ;yeR
0 0 1
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0O00. 00 ; 000000000,000 223000 R, 00000000000000O
0,lr,000000000 z2-00000000. 00,00000000000000000,
z125-0 00000 ¢ (000)000000000000000.000C0 ¢(#)2<1000
000 0000 “z,0,¢(z)) 000000000, 000

cosy —siny 0 x T CoSY
f(z,y) = | siny cosy O 0 = | zsiny
0 0 1) \e(@) p(x)

0o00.000d0ooooooooooon.
fx:t(cosy,siny,gpl), fy:t(—xsiny,xcosy,o)
0oo00.zx=0000 f,=00000 fO00000000O00O0O0,xz>0000.
fo X fy = (x¢ cosy, z¢ siny, z)

000, |fe X fyl = /= (fa X fys fuo X fy) =2/1— (¢)200000

" cos
v= Jo X Jy = ! i/sinz
| fo % fyl 1— ()2 1

ooo. oo,

fxx = t(Oyoa 90//)7 fa:y = t(—siny,cosy,O), fyy = t(—xCOSy, —xsiny, 0)

ooooo,
g1 =1—(¢)? 912 = 0, g2 = 2°,
— " oA
hi1 = S ; hiz =0, hoo = =
1—(¢')? 1—(¢')?
oo00.0ood
7 g22h11 — 2g12h12 + gi1ha _ —(1— ()¢ —zy”
2(g11922 — 975) 2x(1 — (¢)?)3/?
O0ooo, fO0O00000DOOOO0OOOO0OOOO0 pd
(8.1) (1= (")) —2¢” =0, 000 xz>000 (p)2<1

000000000.0000000000000D0. p0O00OO00ODO (8.1)0DD0ODODO,000
00 (000)00000,e000000000DOD. D0D0DOO0ODOODOO

1 1
¢ =—sinh*(cz), 0000 = =sinh(cp)
c c
O00.000¢>0000000. 0Db0ODcO0D000,0000000
tr LT
(8.2) flx,y) = (csmh—cosy,csmh—smy,x)
c c
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000. 00000000 10000 (catenoid of 1st kind) D00, OO0 (8.2) 0, (z,y) —
(cx,y) DOODOODODOOO (z1,22,23) — (x1/c,22/c,xz3/c) 0000000000, c=1
goooobogobo.oboag,

(8.3) f(z,y) = ‘(sinh z cos y, sinh x sin y, x)

goooo.

0 86 (00000LOODODDO). DODODDOD s (DU0OD 2z 0)0000000O R,O00DO
0. A= (ans) € S07(2,1) (,=1,2,3)000. A€ R, 000
1 1
Al0O]=1{0
0 0
00000 a1 =1,a21=0,a3;, =0000. 000000000000 A-'00000,0 85
0000 a;1=1,a12=0,a;3=0000.000 A0020,03000000 ag, a3 000
D(az,a2>:1,<a3,a3>:—1,<a2,a3>:0DDD,DDdetAleD azz3 > 00000000
1 0 0
R, = 0 coshy sinhy | ;yeR
0 sinhy coshy
O00.00lg0000D00000,000 z123-00000000. O0O,Ils000D0O00O00OO
0C@o0)0 “(z(z),ze(z), z3(x)) 00 OO

1 0 0 x1(z) x1(z)
f(z,y) =10 coshy sinhy xa(x) | = | x2(x) coshy + x3(z) sinhy
0 sinhy coshy/ \z3(x) xo(z) sinhy + x3(z) coshy
god,ogogd
0

fy = | z2sinhy + x3 coshy
xg coshy + zgsinhy

googo

2 2
g22 = —T5 + I3

000,000000000000000,C000000000 %1,0,0)0 %0,22,23) 000

ooooooono,
x3 > 13

000000000, z3>00000,00teROOOODO
x3 = cosht, To = sinht
goooooooo.ooo

1 0 0
Ap =10 cosh(—t) sinh(—t) | € Ry,
0 sinh(—t) cosh(—t)
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0000, Ap'(0,sinht,cosht) = (0,0,1) 00000 CO00000000 R, 0000000
0 z25-000000000000.

00,00000000000000000,#2;-000000 ¢ (000)00000000
000D0000.000CO ¢/(2)2<1000000 0000 “(z,0,¢(z)) 00000000
0.000

1 0 0 T x
f(z,y) =10 coshy sinhy 0 = | ¢(x)sinhy
0 sinhy coshy () () coshy

Oo00.00d0ooooooooooon.
fl,:t(l,go'sinhy,gp/coshy), fy:t(O,apcoshy,gosinhy)
O00. =0000 fyZODDDD fO00000000O0000,e>0000.
fo % fy =" (¢, psinhy, o coshy)

DDD?’fxxfy‘:\/_<fxXfy,fxXfy>:(,0\/1—((p/)2|:||:||:||:||:|

!/

= Jo X Jy = ! sirslohy
L Bl T VI oy

ooo. oo,

foz = t(O, ¢" sinhy, ¢’ coshy), Joy = 1t(O, ¢’ coshy, ¢ sinhy), fyy = lt(O7 @ sinhy, ¢ coshy)

oooogd,
gi1 = 11— ((:DI)Qa gi12 = 0, g22 = 902,
_90// —p
hll = —, h12 = 0, h22 =
1—(¢')? 1—(¢)?
agoo. god

_ g22h11 — 2g12h12 + gi1hao _ -1+ (@,)2 — "
2(g11922 — 9%5) 20(1 — (¢')?)3/?
00000, fO00000DDO0OOCO0OO0O0O0O0O0O0O O

H

(8.4) 1—(¢)?+ 9" =0, 000 ¢>000 (¢)2<1
O00000000. 00000000000000. 000000000000
= —sin(cz
p = - sin(cz)

O00.000c¢>0000000.000000000O
! 1

(8.5) f(z,y) = <m, — sin(cx) sinh y, — sin(cx) cosh y)
c c
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000. 00000000 20000 (catenoid of 2st kind) D0 0. OO0 (8.5) 0, (z,y) —
(x/c,y) 000000000000 (z1,22,23) = c(z1,22,23) 0000000000, c=100
gooooboo.booo,

(8.6) f(z,y) = ‘(z,sinz sinh y, sin x cosh )

goooo.

087 (0000000DOO). 00000 (0000000 R, 0000. A= (ans) €
SO*(2,1) (a,8=1,2,3)000. Ac R, 00D

1 1
Al0] =10
1 1
ooogg
a1 + a3 =1, as1 + asz = 0, azr +azz =1

000. 000000000000 A~'00000,0 850000
ail —az =1, a1z —azz = 0, —a13+azz =1
oOoo. ooo x:an—l,y:au,z:agl,w:aQQDDDD
142 y —x
A= z w o —z
T y 1l—=x
O00.000detA=wd0000w=1,0000

1+ y —x
A= z 1 —z
T y 1—=x
O00. 000
1 0 0 1 0 0 14+2x+22 y+=z —(2z + 2?)
01 0]="4l0 1 0]|A= y+z 1 —(y +2)
0 0 -1 0 0 -1 —2x+2%) —(y+2) —1+ 22+ 2?)

00000 z2=-y00 2z=-22=—y?, 0000 z=—¢?/2000. 000

2 2
1-% y £

RZL: _y2 1 y2 ;yGR
5 oy 1+5
O000. 00lg000D000000O,000 mes-00000O00O0O. OO, 00000000
0C((@O0)0 Y(a(zx),z2(z),23(x)) 0000

-2y 2\ (o) 21 (2)(1 = L) + 22(2)y + w3(2) L
f(z,y) = —y 1 v za() | = —wgwnr+wﬂx%+xdww :
—r oy 144 ) \as(x) —a1(2) % + zo(2)y + z3(2x) (1 + L)

45



oo0,0000
(=21 +23)y + 22
fy: -1 + X3
(=21 +23)y + 22

googno

g22 = (—x1 + 333>2

000,000000000000000,C000000000 %1,0,1)0 “(21,22,23)000

ooooooono,
3317'5953

000000000, 2,£00000,00000 %1,0,1) 0 “(21,1,23) (#1 #25) 00000
00000,0000 %(1,0,1)0 %0,1,¢) (c#0) 000000000000, 000

11 _1 1

12(:2 c 2
AO - < 1 ¢ € RZL
T T I
2c2 c 2c2

0000, 4'(0,1,¢) = “(=1/(2¢),0,c—1/(2¢)) 00000 COOO0DO0O0O0O0O0O R, 000
00000 z23-000000000000.

00,00000000000000000,x2-000000 C (000)00000000
0000000.000 CO ¢(2)?<1000000 0000 “(2,0,¢(z) 00000000
0.000

2 2 2 2
1-% 4y % x r(1—4%)+ p(x)%
fay={ v 1 vy 0 | = —ay o)y
- oy 1+% o(x) % +o(z)(1+ %)
goo.0ooo
el rtel)
2 2

000. dt/de=(1-¢/)/2>000000000000000 x=2()0000000000.
00 t+h=2(t)00000 h==2(t)—t000.000 A0 ¢t0000000000000. O
O W) =de/dt—1=2/1-¢)—1=(1+¢)/(1-¢)>0000.

x = h(t)+1, w=nh(t)—t

0 f(z,y) 00D0D0D000,t0000 20000,

2 2

I-% v 5 ) [ha)+e h(z) + (1= y?)z
fay={ v 1 vy = —2ry
Yy 14+ h(z) —z h(z) — (1 +y°)x
ggo. obbooooooooooooaag.

t
fm: (h/+1—927—2y7h/—1—3/2)7 fy:_2$t(y717y)
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0o00.x=0000 f,=00000 fO0000000000O0O00O,z>0000.

fo X fy=—22"(W + 9% — 1,20, 0 + 4> + 1)

000, |fe X fyl =/ (fo X fyr fu X fy) =42V/H 00000

Wo+y?—1
’fm X fy‘ QW hl+y2+1
ooo. oo,
fmx = h//t(1707 1)7 fwy = _2t(y7 17?4)7 fyy = _th(1707 1)
ooooao,
gi11 = 4h', g12 =0, 922 = 4$2,
n" 2(y—1) —2x
hi1 = \/ﬁ’ hlz:W’ hzzzﬁ
ogood. ooo

_ g22h11 — 2g12h12 + gi1hoo _ xh” —2h/
2(911922 — 932) 32(h')2x?
DDDDD,fDDDDDDDDDDDDDDDDDD h 0O

H

(8.7) zh” — 210 =0, 000 z>000 A" >0
go0o0oooooo. 0oL oo UoUg g
h=cz®+¢

O000. 000 c¢>0000 deRO0ODODOOO. O0O0ODOOOOO p 0000000000
d=000000.000000000

(8.8) flz,y) = t(cxg + (1 — y®)z, =22y, ca® — (1 + y2)$)

O00. 00000000 20 Enneper 00 (Enneper surface of 2st kind) DO 0. 00 (8.8)
O, (x,y) — (x/y/c,y) 000000000000 (21,22, 23) — Ve(xy,xe,23) 0000000
O00,c=1000000000.00040,

(8.9) f(x,y):t(m?’—i—(l—yQ)x, —2:1:y,m3—(1+y2):r)
googao.

0 85,086,087000000O,00000DO0O.
00 88 (000 [Kobl,1983). 0000000 D0ODODOODOOOOOODO.

(1) 000000 10000 (00000000000).
(2) 0 20000 (00O0OOOOOOOO).
(3) 0 20 Enneper 00 (0DOODOOODOOO).
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82 UO0OO
o0 &9. J00000ooooooooobooooboooo,boboboboboD.

IDROOOD (0elI00000),c:I3xz—c(x)elP00000,n:152z+— n(z)el?
0Dp000000000R#00000000000,0000

f:IxR3 (z,y) v~ c(z) +yn(z) € L3
goodd. oo uooooooo.
fo=cd+yn',  fy=n

00000000 (z,y) € IxROODOO g1 >000 geo > 00000000 ¢ 000
n00000000000000000000. 000 20 ¢00000000 (0000
(d(z),d(z))=1000000000)00000. 00

) V)

0 f(z,y) 00000000000 n0 (n(z),n(z))=1000000000. 000 10000
0000000 AOO0D0O,

f(z,y) = c(@) + (y + h(z))n(@) = (c(2) + h(z)n(2)) + yn(z)

0000, f(z,y)0 f(z,y) 000000000, 000 AD

000, &) :=cle) + h(z)n(z) 0000, f(z,y) =éz)+yn(z) 000,
(@,n) ={(+hn+nhn';n)=(,n) —(,n) (n,n) + h{n’,n) =0

00000, («)0n(x)00000. 00000 fO0D00 fO000,é0000 ¢000.00
oo,

f(z,y) = c(z) + yn(x), zvel, yeR, (/,d)=nn)=1, (,n)=0
gooooooooooooo. fx:c/—kyn’,fy:n,fyy:OEl[l
(8.10) g12 =0, go2 = 1, hao =0

000,H=00 h; =0000000,000 (fo X fys fex) =0, 0000 det(fo, foz, fy) =0
oooooo.

det(facv Jax, fy) = det (Cl + yn’, '+ yn”, n)
=det (c/,¢",n) +y(det (¢, n”,n) 4+ det (n, ", n)) + y* det (n',n”,n)
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O0ooo, fO0O00D0O00ODOOO0OOOO0ODOOO0

(8.11) det (¢/,c”",n) =0, det(c,n",n)+det(n',c’,n)=0, det(n',n",n)=0
000. (8.11)00000000 I0O00O0 kO0ODOOO

(8.12) " =kn

O0000. 0000 » (000 —n) 0 c0000D00OODOO0OODO (¢OD0ODO |kKOODO). O

ogd
b:=c xn

0000 0000000000000, {d,n,b}0 LorentzOOODOOODOOO. OO0,V 0n
gooooobooUdoooUoooOobO.oouoboo Ib0o0oo rOOODO

(8.13) b =—mn
00000 (00007 (k>0000)000 —7(k<0000)000). 000 'O
(8.14) n' =—kc —71b

O000ooooooo. (8.12), (8.13), (8.14) 000 0O Frenet-Serret 0 0 OO

0 —x O
(8.15) F'=FQ, F=(nb), Q= 0 -7
0 —7 0

oo0. (812)000 (8.11)D0000O0OOO0DOO 200 000000,01000000.0D0O
oo

(8.16) det (¢',n",n) =0
D00. 000 (8.15) 00
(8.17) n = —k'c + (1* — K*)n —7'b

000000oO0o (816)000OO
=0

000.00007000000.000,(8.11)00000 (8.14)000 (8.17)000000
7K' =0
oo0.000br=00,000<000000.0000000D0AO.

00 1. r=000000000 fOO00OOO0OCOOO.
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OO0 1000.7=00000000000000.2€l01000000000xel0O

0o
(e(a) = e(x0),b) = (¢(2),b) = 0

00000 (e(z) —c(x),b) 000000. 2=2,0000000 000000
{c(x) — c(x0),b) =0

0000 xel00000000.000¢:/—1L300¢(z)000 500000 (000)0O
00000,00002000000000000 f000000O0000

Od,r000000000D.00D0O kOODOODO.
00 2. k=0000000000
(8.18) f(x,y) = "(z, ycosh z, ysinh z) (y* < 1)
O00000. 00000000 200000 (Helicoid of 2st kind) 0O 0.

00 2000.x=0000 ¢ =000000¢0 (000)000O0O0O.00O84(1)DOOODO
0000 2, 000000. 0000 ¢(z) =42,0,0000000. 0000 (¢,n) =0, (n,n) =1
00 n:t(O,coshx,sinhx)DDDDD. 00 giu=(+yn',d+yn')=1—-320000000
goo. ]

00, (8.18) O
(8.19) T3 = Totanh x (z32 < cosh? x1)

00000000000, 000000000000000
00« 7r0000000000O0O. O0OO0O0 ¢c0000D0D0OD. 00000000000
acl?\{0}0DO0ODODODO

(8.20) (d,a)y=(D0O)
gogooo. oo,
(8.21) a=r71c + kb
DOo0O, (8.12), (8.13) 000

a=71d"+ kb =71(kn) — K(Tn) =0
00000 «000000000, (8.12), (821)000

(,a) = (", a) = (kn, ¢ + Kb) =0
00000 (820000000,

20



000,000 (8.21)00

(a,a) = 7% — K?

0O0000,0000000.
00 3.(821)00000000000eeld\{0}000000000OO.

() «00000000000000000 |7/ >k >00000000000.
(i) « 0000000000000000 |7f|=|k/>00000000000.
(i) «000000D00000000D000 |k >|r>00000000000.

00 4. «0000000000,0000 |7 =k>0000,000000

—2*/3+x +xy
(8.22) fla,y) = % —y (y>0)
—23/3 — 1+ 2y

O00000. 00000000 20 Enneper 0000000 (Conjugate of Enneper surface
of 2st kind) OO O.

00 4000.7=4+x00000 (8.15)0 QO

0 —k O
Q=[x 0 Fk
0 Fx O

O00.000O0 Qoooooogoooo,

+1 0  F1/k? 0 0 1
P=|0 F1/x 0 , Pl=( 0 Fx 0
1 0 0 FrZ2 0 K2
0000 Jordan 0O OO
01 0
Q=P|0 0 1| P!
0 0 0
0D00.000 G=FPOOOO, (8.15) 000
01 0
G=G|0 0 1
0 0 0

ooo0d.oooood
G = (c1, c1w + ¢, c12%/2 + cox + ¢3)

000.000 ¢,e,¢3€L3000000000. 000, (81500000 F(0)=ids (300
0000)00000,G((0)=FOP=PO00000

(Clv Co, 03) - P

o1



goo.0ood
+1  4r  +2?/2F1/K?
G=|0 =F1/k Fr/k ,
1 x 22 /2

noo,
—k222/24+1 —kxr EK%2?/2
F=Gp'= KX 1 FrX
Fr222/2 Frr K22?/2+1

000. F=(,n,b)000000, ¢0)="0,0,000000

—k223 /6 + —KX
c(x) = kx? /2 , n(z)=1| 1
Frla3/6 Frx
O00. 00000000 2. 000000O0DO00O0ODOODOO,000 “¥0 “-?00000.

000 (z,y)— (x/k,y/k) 000000000000 (x1,x2,23) — K(xy,20,23) 000000
0o0o00,x=1000000000. 000000000

—23/6 + x -z
(8.23) flay) =1 ?/2 | +y| 1 (y <1/2)
—23/6 —x

00O0.000, (z,y)— (z,(1-)/2)000000000000 (21,2, x3) — 2(x1, 2o, x3) O
0000O0D00000D00O00.

oo, |k #|7/000.

00 5. «00000000000,0000 |7]>|s>0000,0000000200000
(8.18)00D0D0DO0O.

00 5000. 7| >|x/000 (8150 QOOOO0O0O0O,

T K K 1 27 0 —2K
P=[0 —vVr2—r2 Vr2-g2|, Pl=_——— |-k —V72-k2 1
2(? — w?) 2 _ .2
K T T —K T4 — K T
goao
0 0 0
Q=P (0 Vr2—x? 0 p!
0 0 V12— K?
O00.000 G=FPOOOO, (815000
0 0 0
G =G0 Vr?—r? 0
0 0 —V72 — K2
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goo.ogoood

1 0 0
G = (c1, co€Y TIRIE eV TZ_HQI) = (¢1,c2,¢3) | O eVTi—KiT 0

O000. 000 e,0,c3€l2000000000.000 (81500000

1 T 0 —K
FO)=—— | 0 V72 —-k2 0
v VT2 — K? —K TO T

00000, G0) = (c1,¢2,¢3) = F(O)POOODOD

1 0 0
(c1,¢9,c3) =F0)P=+v72—-k2[0 -1 1
0 1 1
goo.0boo
1 0 0
F = (c1,c2,c3) |0 eV —r® 0 P!
0 0 e VTRt
1 0

T —K

- =2 3 ksinh V72 — K2z VT2 — k2coshv712 — k2x  —7sinh V712 — K21
T2 — K .

—kecoshv72 — k22 —/72 — K2sinh V72 — K22 Tcosh /72 — K22

000. F=(d,n,b) 000000, ¢(0) =(0,r/(r2 — x2),0) 0000

1 TVT? — K2z 0
c(r) = 5——=5 | weoshv12—r2z |, n(x) = | coshv7? — k2
T2 — K : .
—ksinh V72 — K2z —sinh V72 — K2z

goo.bod

(xvy) < ° ’ Ty_l{)
VT2 — K2 /12 — K2
gooooooooooao

2 _ 2

(r1,22,23) — (r1,22,23)

doooooooooooooa.

00 6. «0000000O00DOO,0000 |kl >r|>0000,000000
Y Cos T

(8.24) flz,y) = | ysinz (Iyl > 1)

O00000. 00000000000 (helicoid) 0OO.
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00 6000. |« >|r|0000 (8150 QO0000000,

K K T 1 K
P=|-ivk2—-712 ivKk2—-712 0], pl=_ - | &
2(k% — 12)
T T K —27
oogno
VK2 — 12 0 0
Q=P 0 _Zm o] P!
0 0 0
DDD.DDDGZFPDDDD,(S.IE))DDD
VK2 — 72 0 0
G =G 0 —ivVKEZ—72 0
0 0 0
ogod. oooood
ivVKk2—12

e

_ ivVK2—T2 — VK2 —T2 _ N map)
G = (cie ,C2€ ,c3) = (c1,¢2,c3) 0 e IVRI—T
0

iR =72

0

0

000.000 e,e0,c3€l2000000000. 000 (81500000

1 0 —Vk2—72 0
Fy=——[x 0
ke—=T —T 0 K

00000, G(0) = (c1,¢2,¢3) = F(O)POOODOD

i —1 0
(c1,c0,c3) =F(0)P=+rkr2—72[(1 1 0
0O 0 1
ooo. 000
ei K2—T2 0 0
F = (c1,c2,c3) 0 e—iVr=12 | P71
0 0 1

1 —ksinvVk2 — 22 —Vk2 — 2cos VK2 — 21

-7

— o O

Tsin vVk?Z — 2z

-7
-7
2K

= — | keosVk2— 722 VK2 —712sinVkZ — 12z —TcosVk?— T2

2 _ 2
k T —T 0 K

000. F=(d,n,b) 000000, ¢(0) =“(k/(xk%—72),0,0) 0000
1 KcosVKZ — T2z —cosVkK? —T2x

(@) = —

-7
—TVEK2 — 121

o4

5 | wsinvk? — 122 |, n(x) = | —sinvk? — 722



goo.0ood

gbobogboooooog

($17x27$3)'_>_
doooooooooooood. ]

goobooobogo,bogooog.
00 810 (00D [Kob],1983). 00O U0OODODOODODOOOODODODOOODOO.

(1) DOoooD0o000 (820 ecl30D00D).
(2) 0200000 (82)0 eclPOOOO).
(3) 0 20 Enneper 0000000 ((821)0 acl3000).

0000 (8.24) 0 R3O0ODOOOOO0OO0. 0000000000000 DODDOO00.

00 8.11 (000 [Kob,1983). L*00000000,00 R*0O000000000,0000
oooooo.

00.L*00000000,00R*00000000000O0D0O0O0O0000. D0O0O0O000
00000000 z23=¢(z,y) 000000000000 000O0OODO0ODOOODOO, 0000
00000 (5.6)0000.00,e000000000

(1 + 9032/) Pra — QQPmSOy‘Pwy + (1 + (Pf;) Pyy = 0

gooodd,ooogd
sozwm—QSOxSOy(Pocy"‘Soi‘Pyy :0’

ooood

Prx _Spwy P _
8.25 =0
( ) (% SOy) <_80yoc Pyy )< )
O00.000000 ceROOOO,00

{(z,y) 5 w(z,y) =c}

1 @ —Pay ) (P
K== Pz @ ( e v
(¢2 + @3)3/2 ( y) —Pyz Pyy Py

000 ([Ta, 00 2.16)00) 00, (825) 00000000 0000,000000 z3=¢(z,y)
000 23=c00000000000. 0000000 23=¢(z,y)0000000.R3000
0000000000000000000000000000000D ([Nit2,§79)00)000
gooo. O

googd
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83 O0O0O0O
00 8.12. ¢(z,y) =p(z) +¢(y) 00000 ¢0000000000000000000.

000000000000000000. ¢(z,y) =p) +¢y) 000, 00000000
(5.6) O
(1—q'W)?)p" (@) + (1= p'(2)*) ¢"(y) = 0
000.000p0p0200000,¢0¢0y000000000000.000
i) _ d")
1—p'(z)? 1—¢'(y)?
000,00000 2000000,000y00000000000,0000 ¢c00000

i T 1
(8.26) z>€ )2 _ . q @D I
1—p'(z) 1—q'(y)
00000. c=0000 p’(z) =¢'(y) =000000 p0 000 100,¢0 y000 10
0000,e0000000000.c¢#0000,00000 20 y000000000¢>00

ooobo.oooo,

1 1
(8.27) p(z) = - log (0162“ + 1) — T+ ca, q(y) = — log (0362021 + 1) +y+cy

00000 (00 81400). 000 ¢; €e R\ {0}, 2 €R, 3 € R\ {0}, c, €eRODOODOOD
0.00000

2c
0000000000 aqa=c=100000. 000

1 1
(z,y) — <x — —loger, y— % log03,>
c

1 1
p(z) = = logcosh(cx) + cb, q(y) = —=log cosh(cy) + ¢
c c
O00.000d,dgeROODDODOODO. 230000000 ¢b=¢;,=000000.000

)

(8.28) o(z,y) = %(log cosh(czx) — log Cosh(cy)) = %10{% <cosh(cy)

000.0000000000000000,000 (21,22, 23) — (21/¢,22/c,23/c) 00000
00000000,c=10000.0000,

cosh x1
8.29 =1
( ) T3 =08 <cosh T2 >

D000.2;0R2?000000000,000000000001-¢2-¢2>0000000,

good
{(z,y) e R?; tanh® z + tanh® y < 1}

O00.00000000 10 ScherkkOODODODO.
goooooooo,ooooooo.
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00 8.13. 0000ODOODOODOOO0OOOODODO 10 ScheekkOODOOO.

00 8.14. (8.26)0 ¢£ 0000, (827)000000000000.

O DOhOooooooo

MO200000,f:M—-1300000000000. (x,y)0 MO f00000000

goooob. oo
(z,y) <> z:=x+ 1y

0000 MO RiemannODOODOOO fO0 (D00)0000000O0OO.
dz := dzx + dy, dz .= dx — idy

o000, MO0 1000010

(9.1) I= g1 (da® + dy?) = gi1dzdz

noood.
00 L3000 (,)00000000000. 0000, *(21,2,2s), (w1, ws,w3) € C3> 00
000oooooo(,):C3xC*—=CO

<t(Z1,Z2,23),t(w1,w2,w3)> = 21w + 2wy — 23wz € C

oo000. 000 (r,y) 0DODO0ODOOODOOODOOO

<fz>fz>: (fx_zfy)7;(fx_zfy)>

— [\D‘}_L

(for fa) = (Fys fy) = 2 (fus fy)) = 0
000,000 (fs, fz)=0000.00,

1

<f2,fz>:<(fz_ify),;(fw+ify)>: 1

(<f1:afa:> + <fyafy>) = 5911

FN

2
0oooo, (9.1)000

(9.2) =2(f., f:) d=dz
ogoooao.

o0 9.1. fO0O00ODODOOCOOO

_ hii + hao _ 2(f.z,v)
2911 g11

000000000000, 000 v:=(fs X f,)/|Ife % f,/00D.

H
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00 9.2, fOO0 200000000
(9.3) I=(f..,v) dz? +2 (fez,v)dzdzZ + (fzz,V) dz?

ooododooooooobo. ood
_hi1 — haa — 2ihy2

(9.4) Q = qdz?, q:=frz,V) = 1
oooo,
(9.5) I=Q+Q+HI

0000D00000000. 000 HO fO00000,I0MO010000000. (94)0 Q
0 fO0 HopfODOOODO.

00 9.3. 00 2140000 GaussOUO KOOOO,

4
11
00000000000 0. 000 HO fO00000,q0 (9400000 f0O HopfOO (O

ooO0oo0)ooo.

00 94. 2000000000000,00 fOODODOUOO.2eMDO fOO0O0ODOODOOO 2
O¢gUOU0ODO0O0O0DbO0ObbOOoOobOoOobDbOoon.

00 9.5. 000000000000000000000. R3O0ODOO0OO0O0000000000
0 H?(000)000000000000. 000,000 [UY,O00 95 0000000.

Gauss 00O (2.1) 000 Weingarten 000 (22) 000 30000000.

(97) fzz = (gll)zfz —qV
g11
(9.8) for = —%HV
(9.9) v,=—-Hf, — iqu
gi1

000 HO f00000,q0 (9400000 f0 Hopf OO (0ODODDO)000. (9.7) O
00 (9.8) 0 GaussO OO, (9.9) O Weingarten 000 000. 000 3000000 Gauss-
Weingarten 0000 0000000O.

00 9.6. 00 30000000000000. 00,000000000 ¢:M—-COO0O0OO

)=¢,00000000, f,v,qu, HOOOD (000 L30)0000000000, (9.7),
) =¢ g

(9.9) 00000
(911)=

_ 2 _
fzz = fz—aqv, v:=——qf. —Hf:
g11
oooooooooooon.
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Gauss 0000 (00 2.20) 000 Codazzi 0000 (00 221) 00000

1 2 g11
9.10 —Al PP -Z£2H?=0
(9.10) 1D log g+ o lq| 5
(9.11) s = %HZ

O00. 000 Aloggin =4(loggi1).z000. (9.10) O Gauss 0000, (9.11) O Codazzi O
O000000.000 2000000 Gauss-CodazziOODDODODOOOOOOOO.

00 9.7.0020000000000000 (00O (f.,):000 (f.z). 0 Gauss-Weingarten
O0ooogg f,, f;vQd IDDDDDD,DDDDDDDDDD).

Gauss OO OO (9.10) 000 (9.6) 00

1
12 K=——ANI
(9 ) 2011 0g g11

000D00. 000 GaussOODODOO (00 (25)) 000.
00, Codazzi 0000 (9.11) 000000000,

00 9.8. 000000000 f: M —L30000, f00000000000000 f0O Hopf
00000000000D0O0000.

o0 99. 00o0ooooooa f:M—>]Lg|:|D|:| Gauss OO KDOOODOODOOODO
V:(fxxfy)/’fxxfy|DDDD7

(9.13) vy X vy = —K fo X fy
dodooooooono.
00000000 (00 226)00000000000.

00 9.10. MOOOO Riemann 00 00. MOOOOOO ¢y, MOOODOOO H, M OO
000000 ¢000.0000,0000000 giidedz, 00000 H,HopfOOO ¢O0O0O
000000000 f: M —L3000000000000000, g1, H, ¢0 Gauss-Codazzi
0ooo (9.10), (9.11) 000000000. 00000000 fO0 (f00000000000
00000000000000)L30000000000oooonao.

10 RicaaO OO

G. Ricci-Curbastro 000000 200 Riemann 000 (M, )0 R3O0D0OO0ODODO0OO0
0000000000000 000. 0000,0000000000010 (9.1) 000000
gooboooboogo.
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00 10.1. (M,1)0 200 Riemann OO O0O0OO0. 100000 GaussOOOOOOO 00O
ooo,I0MDODOODOOOOOO.

00 10.2. MOOODO Riemann O, =g¢11d2dz0 M OO Riemann OO OOO. MOOOO
100000 GaussOO KOOOOOOOO. O0OO0OO,I0000000000O00OCO0O0OO0
0f:M—L3000000000000000,

I:=vVKI
O MOOODOOOOOOOOOOO.

00.(000) ID00000000000000000 f: M —-L300000000. ¢dz?
0 fO0 HopfOODOOOO, (9.6) 000

I:= VK g11dzdz = 2|q|dzdz

00000,I00000 CGaussOO0O KOOOO (9.12) 00O

. 1
K=——Alog(2
1dl g(2/q|)

000. 000
1 , 1 ) )
Alog(2lq]) = Alog2 + S Alog |qf* = S Alog(qq) = 2(log(ed)) .

D000O0,¢00000000 (00 9.8) 000000 (log(gq)),, =0000.000 K=0
ooooo.

(000) I00000000000000,(9.12) 000 Alog(VKgn)=000000. 00
00 log(vVEKg) 0 MOOOOODOOOO. 000 log(vVKgn)0OOODOO MOOOOODO
(z) 00000 (00 A2). 000

1 1 ) 1 ,
q(z) == 561/)(2) = §elog(ﬁ9“)+’lmw(z) = 5\/17(911 etlm ¥ (2)
0000 0 MOODODOODOOD. ODOo

(10.1) g =0

ooooo. og,
1 . 2 1
|Q|2 = 1 VK g1 M) — —ZKQ%

00000000, (9.12) 00 Alogg = —2Kg; 0000000000,
1 2

(10.2) ~Aloggii + —lq> =0
4 g1

000, (10.2), (10.1) 00000 (9.10), (9.11) 0000 H=00000000000000,
00000000 (00 9.10)000,10000000, H(=0)00000, ¢dz20 Hopf OO
000000000 f:M—R¥30O0O0O0. O
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11 Gauss 00

MO RemannOOOO. OOO0OODOOODO f:M—>L3[|,D|:||:||:||:JDD z=x+1ty 0O

aoono
t
f(xay): ($1($,y), .I‘Q(.T,y),l‘g(l',y))

0oo,
_ faxy

| fe X fyl
0O f0 GaussOO (DDOOO, fO00 MOOUODOOOOOOO)O0O0O. GO vO Lorentz O
000 o: H2 = (CU{oo})\ {|2| = 1}

v M — H? = {"(x1,20,23) € L% 22 + 22 — 22 = -1}

(11.1) .
1+ 1z -2
. 2 t(3317$2,l‘3) # t(070’ 1), -1 _ 1 ez
O'(xl,.%‘g,l‘g)— 1— a3 . . a ( ) ‘ ’2_1 —2Imz
00 (71,22, 73) = (0,0,1), 5 2?4+ 1

goooooo. ogooo,
(11.2) G:=cov:M — (CU{oo})\{|z| =1}

000. 00000000 H20 (CUu{cc})\{|z2/=1}0000000,G0 f0 GaussOO
00000000. 000000 GaussO0O GOODODOOD,G00000000000000
ooooo00o0ooooo.

MOODO0OO00 (1,0000000 ¢y, ¢, ¢3 0

(11.3) o = hadz, ha ::agj:
oooo. h, 0 MODODDOOOOOO. (MDDDD hO0O0O0O000 zO0O00O00O hdzO
000000000 (1,00 00000000.00A0 MOOOODOOOOOOO Adz000O 10
0000000 (010 AbelOODOOO0OOOO). O0,AdzO00000000O0OOO (0,1)
DDDDDDDD.) ¢30 fO0O0D0OOOOO.000000ODO2000000.

(=1,2,3)

(11.4) (far f2) = 13 + h3 — h3
(11.5) (far f2) = [ha* + [ho|* — |ha|?

00 11.1. (11.4), (11.5) 000000000000.

00 11.2. MO COO00, f ="z, 29,23): M - 1L30000 C*00000. 20 MOO
00000. ¢, 0 (11.3)0000. 0000000000,

(i) «=1,2,30000,2, 00000000000 h,0ODODDOODODOOOOOODOO.
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(i) fO z00000000D00DO0ODOOOOOODOOOOOO,

(C) 24+ h:—hi=0
oo
(R) [71]? + 2| — [ha]* > 0

gobooobogooooon.

(C)oooooooo,(R)DOoUDOoUOUOUOO.

00 11.2000. (i) (za): =he 00000, (z4):: = (he): 00000, (A2) 00000
ooo.
(i) 4(f., f.) =11 —ga2—2ig1o 00000, (9.2) 000, fO0 0000000000000
00000000000 (f,,f.)=000 (f.,f:) >00000000000000. 00
0 (C),(R)D0DOOD000.
O

00 11.3. 00 (1), (2) 000000000000.

(1) (ha)s (@ =1,2,3) 000000 HOOOOOOOO. 00, ke («=1,2,3) 00000
000D0D00000000000,H00000000000000.

(2) (ha/g11): (@« =1,2,3) 000000 ¢0O0000000. 00, ha/gn (@ =1,2,3) 00
0000000000000000000,¢00000000000000.

(0O0: (1): (9.8) 0000, (2): (9.7)0000.)

000000000 f="a2y,2,25): M -»1L300000000,00 11.2000 (11.3) O
he (¢ =1,2,3) 00000 (C)00000O00 (R)OODOO. hs=000000000 230
00000, f00000000,00 300000 000000000. 0000, (C)000
hi+ih, 000 hy —ih, 00000 00000, 0O, (C)O

(116) (h1 + ’th)(hl — lhg) — h% =0

O0000000, h+th, =0000 Ay +th, =0000 ¢300000 000000000
go.

00 11.4. f = "(z,22,23) : M - 130 23 000000000000000,G: M —
(CU{oo)\{|z|=1}0 fO Gauss 00 0O00. 0000 GO (11.3) 0 ¢, 0000

—¢3 —hs

11.7 G = T = .
( ) 1 — 1P hi —tho

goooo.
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og. fz—t(hl, ha, hs), fz = (f.) =

"(h1, ha, h3) 00O DD

h1+zl1 hl—zh
fz: fz+f2 = h2+}_12 , fy:i(fz_fi):i h2_}_l2
hs + hs

hs — hs
000. 000 o
hahg — hahs
fo X fy =21 hshy — hzhy
—(

hiha — hihs)
ooo. 00,

e X ol = = (e X iy fo X £y) = g1 = 2{fe0 f2) = 2haFy + haFiy — hshs)

00000, v="v,v,vs) 0000
vy i hahs — hahs
V2| = = = = h3fb1 - ]}Shl
” hihy + hahy — hshs —(hihs — hihs)

(11.8) G = o) = Litive _ 8hahs = hahg) = (hshy — hah)
1— Vs (hlhl + h2h2 — hghg) + Z(h1h2 — hlhg)
0O00.000 (11.6)000000 (11.8) 0000

goo.D0ood

(0g)= (_]_7/1 - 'lflz)hg + (h1 + ’th)ltLg,
= —(hy — iha)hs + (hy +iha)hs
h3hy

= —(hy —thy)hs + —>——
(h1 —ths) 3+h1—ih2

hs _— 2
= (b —ihe + |k
hl_ihQ( |hy — ihs|* + |hs]?),

(O00) = hy(hy + 3ho) + ho(—ihy + ho) — |hs?
= hy(hy + iho) — iha(hy + ihy) — |hs|?
=(hy — ihg)(ﬁl + z'EQ) — ]h3]2
= |hy — iha|? — |hs|?

oooooooooo.

00000000, 000 ¢o0 GO ¢300000.

G los (Z é?ﬁa) = —(¢1 —i92),
oDoo, (11.6)000

—h2 —(h1 + the)(h1 — th 3 .
Gds = Chadz = hl—ithdz - h1 i>§,h; Q)dz = —(hy +ihg)dz = —¢1 — i
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googo

(11.9) b=—5 (G +C) b5, br=—2(@-C)oy
oo
(11.10) hy = —% (G'+G)hs,  hy= —% (G =G)hsy
ooao.

00 11.5. M O0O0OD0O0O00O, (11.3), (119 0000 A4 000000000
f="(x1,20,23): M - 130 f0 Gauss0O GOOODODO ¢s 0000

t z z z
(11.11) fz—(Re/ <é+G>¢3+cl,Re/ i<é—G)¢3+62,—Re/ 2¢3—|—03>

000000000, 00000000000 10 z2peMOOO0O0DO0O0O0O0O0 zeMOOO
000 MOODODOOOO000000,ceeR (a=1,2,3)000000. “c1,e,c3) 000
gooooooooooooooboooooobbooo. o, 00D o0o0o0bObooooOooo, oo
(11.11) 0000

(W) f:—Re/t(G_1+G, (G- G), —2)es

gooboooog.

00,000000000 f:M—L3000000000, f0 GaussOO GOOOOO ¢s
000000.00 (9.2)000 11.2 (iil) 000, ¢ada = |hal?dzdz000000,

(11.12) I=2(f., fz)dzdz = 2 (¢1¢1 + dag2 — d303) = (|G|~ — |G’)2¢3¢33

000.020000 (95) 0G0 ¢3000000, HopfOO Q=¢d2200000 HO GO

$s000.
for = ((M)2, (ha)z, (hs)2), oz = ((1)s, (B2)s, (hs):)

0 (11.10) 00000

t
—2ReG —2ImG |G* +1
11.1 =
(1L13) v @mAWW—rMLJ

gobooobooon,

G

(11.14) (o) = Sty (fe) = o,
000.000 f0 HopfO OO

G.dz e
(11.15) Q={fev)d? = 22 hgdz:¢3G ,
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goooog
2CG. 200G
(L—|GP?)?hs (1 —|G[*)?¢3

(11.16) He 2 (fo) =
g11

ooooo. ooo B
0G = G, dz, 0G := Gzdz

000 (dG=0G+0G000).

00 11.6. (f.-,») 00000000000 O0O000O, (11.14) 000 G 'Gzhs = GG, hs OO
000D00000.000000,00000

1 GoG GIG 2GOG
11.17 H= s );
(1L17) <1—|G|2>2<¢3 o ) = 0= 1GP)
dooodoooooaoo.
00000 Q,HOOOOO f00 200000
(11.18) I=Q+Q+HI= ¢3(§G ¢ZZG

000.00,M0 GaussOO K O, (9.6) OO

4 A|GJ? (9GTC — 9GIT)
11.19 K= —lgl? — H2 =
(11.19) el =GP 6aP

goo.
o0 11.7. fO0 300000000

M= (v,,v.)dz* + 2 (v,,vs) dzdZ + (vs, vs) dZ>
000000000000. 000 (11.13)0o0oo

4dGdG

(11.20) M = e

gbooogobogoobog.

OO0 11.8. f:t($1,$2,x3)2M—)L3D rs 000000000000, z=2z+w00000
000,G: M — (CU{oo})\ {2/ =1}0 f0 Gauss0OODD. 000000 (i), (i) 000
ond.

(i) G:OOOO fOO00O0OOOOOOOODOOO. ODO,G:0000D0O0DOO0OOODOOD
ooodo, fO000O0OooOooooOooo.

(i) G, O00O0OO0O fO0D0O0OOUOOO. OO, G, 00000000000 UOUOODOOO, fO
00ooUooUooOoooooo (oo 9500).
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00. () OpeMOODD H(p)=000000 11.3(1) 000 (ha): =0 (e =1,2,3) 00
ooo,

0= (575,01

D0O000. 00, G:(p)=0000 (11.16) 000 H(p)=0000.
(i) Dpe MO 00000000 94000 ¢(p)=000000,00 11.3(2) 000
(ha/gll)z(p) =0 (Oé = 17273) oood D>

0= (=), = (=) " =0

00000.00,G.(p)=0000 (11.15) 000 ¢(p) =000000,00 94000 pO f
oooooo. O

gbooogb,booboobboobooboboon.

00 11.9. GOOO Beltrami 00O
(11.21) ng::%;lsz
ooood.

00. (9.4)000 (11.14) 000000

G.
11.22 = —h
( ) q a 3
DDDDD.DD,(ll.lG)DDDDDDDD (11.14)DDDDDD
2 G
11.23 H=——7h
( ) mah
ooooo. ooooooood. O

oo 11.10. ¢, 00000O0DOO,00000CO.

—2R€G¢3 —2Im G ¢3 =
_ @3 _ ot gs - 23 AOG.
IGE—1G GE-1G GE—1G
00. ¢o = hadz (a=1,2,3) 00000, dpy = —(ha)zdzAdz000. 000 (11.13) 00 O
000 (11.24) 0000000

|G +1¢s

(11.24)  d¢, ANOG, dos AOG, dos

>

VaagGZ (a: 1,2,3)

000000, f,="(h1,he,hs) 0000 2000000 for = ()3, (h2)s, (hs):) 000, O
0 (9.8)000 (11.23) 000

(11.25) —(ha)z =

hs
9N g, I8

2 G
0OooO0o (11.25)00000. O

Gzl/
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00 11.11. f0 GaussOO GUOOOOO HO

2

11.2 H 2z —
(11.26) (G G =

GGG> H.G>
ooogd.

00. H(p)=00000 peMOOOD 11.8 (1) 000 G:(p)=000000 (11.26)0000
0.000 H(p)#00000peMO (11.26)0000000000000. 000000 11.8
(1) 000 Gs(p)£0000. (11.24) 00

|G|2+1@G_
IGE-1G

000000000000, (11.22) 0000 zOODOODOO

(11.27) —(h3)z =

G, G,
qz = <G> hs + —- a (hs)

000.00¢:0 (hs): 00000 (9.11), (11.27) 0000000000

g11 h3 2
“—H, = G, — ———GG,G5
2 G(“ G2 —1 )

D00.000000 hy/GO (11.23) 0000000000 (11.26)000. O
R}0000D0000000 (11.26) 0000000000 [Kel]0ODD 1979000000

(Ke2) DODO). 0OODODOOOODOO00DOOO.

0 11.12. fO0000000 (£0)00000, f0 Gauss00OO

2

6G3G520
gooo.
00 11.13. fO0000O0DO0OO, (11.26) 00000000,

00 11.14. f0 GaussOO GO HopfOO Q = qdz? O

2
(11.29) q (GZZ arets g 00:0: ) = ¢.G,

00000000000 (000: (11.26)0 (9.11)0 (11.21)00000).

12 OO0O0O

00 12.1 (Gauss 00 000000000000000). MOOOO Riemann 0000, M
0000 G:M - CU{cc}0 MODO (1,0)000000 ¢3=hsdz (000 20 MOOOOO
000)0 MOOODOOD 300000000000,
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0 G = (),
(i) DODDOO (11.27),

(i) 0 < (|G~ — [G])|hs| < oo.

0000 (W)0 f0 MOOR*00D000000000,G, ¢300000 f0 GaussOO, O
oooooo.

00,000 Riemann0 M OO R*00000000 f: M —-R300000000,000
000 ¢s00000000000,¢30 f0 Gauss0O GO MOODOOOO 3000000
0o, f0(W)oOooo.

00.000000000000000000000000. 000 ¢3+¢;0000,0000
d(¢s+¢3)=000000000.

d(¢s + ¢3) = —2iIm(h3)z dz A dZ

00000, ¢3+¢3 0000000000 (hg): 00000000000000O0O0O. OO0
0 (i), () 000 (hg): 00000000000 ¢s+¢s 0000000, OO, ¢, ¢ O (11.9)
0000. 00 (i) 000000,00000 (11.24)0000000000000000000
0000. 00000 ()000 ¢1+¢1, p2+6¢0000000000. 000 Poincaré OO
0000 MOOOO z,00000

dr, = ¢o¢ +§£a

00000. MOOOOOOO010 20000 za(20) =ce € ROODODO000 2,0000

xa:/z(qbaJrgba)+ca:2Re/z¢>a+ca
20 20
00000 2,0 MOODODODODOOOO (0D A1400). 00O

fo=" (21, 20, 3) : M — L3
oood (W)DDDDD.DDDDDDD

1/ 1 S
o) = e f) =0, (et = 5 (=161 It

0000000,00 (i) 000 f000000O0O0OO0O0OO0OO,¢30 fOODODOOODODO.
gboooooogoo

_7%:(;
$1 — 192
O000ooooogd,00 114000 GO fO GaussOQOOGoO4d. ]
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00 12.2. 00000 f: M - RLOOOOD,000 10000 L 020000010, 0300
00 I, Gauss 00 K, 0000 H, Hopf 00 Q 00000 (11.12), (11.18), (11.20), (11.19),
(11.16) (0D O (11.17)), (11.15) 000000 .

00000000000 GaussOOOOOOOODODOD,0D0000L3000000000
0 Gauss 00000000 DOODOOOOOO0OOO.00DDOOODOO0OOO00OOOOOO.

00 12.8. f: M > L3, f: M- L3000,G, ¢3,G, 3000000 Gauss0OOOO00O
00000.000000 AesSOt(2,1)00000000bel?00000

(12.1) f=Af+b
O0000000D0000000,0000 pgqeCO0D0OO |p2—|¢?=100

pGrg 5 _G+9EG+p)
G +p’ 3 G

(12.2) G = 3

goboobooooo.

00. f0 (W)DOOOOOOODDOOOO. f00000belP000000000000
000,0000000000000000000000000 G, ¢3000000. OO0
AeSs0t(2,1) 0000

f=Af

000,G, ¢330 fO Gauss0OODODOODODOODOOO. 0000 f000000000 v0O
p:=Ar00000. G=o0(),G=0() (000 ¢0 (11.1)000000 LorentzO0 OO O)
00000,00 A19000 FeAd (400000

G=0W)=0c(Av)=Fxo(v)=F*xG

00000, 000 FO (A14) 00000 (122)0000000000. 00,0000
AeS0%(2,1)0 (A.15)00000,00 f00 3000 2Re [$s00000,

2Re/¢33:2Re/(pG+Q)C§qG+]§)¢3

00000000 f=Af003000000000000000. 000 (122)000000
oooag.
00 (G,¢5)0 (12.2) 00000000, p,qeCO p2—|¢?=1000000000000

googon

. A : _ e dG
(G = 1G1) g = (1IG7* — |G))* b, ¢% :%;

000000000000000000000. 000G, ¢;00000000G, ¢s00000
0000 1000000200000000000,000000100000 A€0(2,1)00
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000000bel*00000 (12.1)0000. 000 |p2-|¢?=100

PG +q|* — |§G +p|* = |G* - 1

D00000000000000000,|G21000000(6G/2100000000000

(00000000). 000 LorentzOOOO (11.1) 00000 000000000 »0O0 3
000000 f000000000»003000000000000,A0(3,3)000000
0.000 AeSOt(2,1)000. O

000000 (W)O GaussOUOOOOOODDOOOOOODO, fOODODOO0D H:M—R
0MOOOOOODOODOODOOODOOO,0D0 11.8() 000 G:0000000O. OODO

(11.17) 000

2GOG
(1-1[G]?)*H
O000000,000 GaussOO GOOOOO HO

¢3 =

t 1 . 1 —2G8@
(12.3) f=re ['(G 4G G- G) g
goooooogo.
00, f0O Hopf0O Q=¢d2?0 ¢: M -CO MOOOOD 0000000000000, O

0 11.8 (i) 000 G,0000000.000 (11.15)000

_o9

9 =C5a

0000000,000 GaussOO GO HopfOO QO
(12.4) f:—Re/t(G_1+G, (G -G, —2)G%, Q = qdz*

000000000, (123)0000000000000000 ([Kel], [AN]).

13 Weierstrass O OO 00 O [

00 (0D 120)000000000,00 f:M—-L*00000 HOOOODDOOOOO
0,0000 f0000000O0O0OOOO,00 121000 (), (@) 0O00O0O0O0OOOO. OO
000 11.3(1) 000 ¢s0 MOOOO 100000,00 118 (1)) 000 GO MOOOOO
gboooo.bobobooobooog.

00 13.1 (Weierstrass 00000). MOO0O0O Riemann O, f: M - L3 00000000
o000000.0000,00 121000 () 0000 MODOODDODOODOD GO MOOOO 1
00000 ¢3=h3dz00000, (W)OOOUD. ODO,00 121000 (i) 0000 MO
000000 GO MOOODOD 100000 ¢3=hgdz0000,(W)OOODOOOOOOO
O0000. (G,¢3) 0 f O Weierstrass data 00 0.
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00 13.2. 0000 (00000)00000000 1983000000 ([Kob)) DO0OOOOO
000000000000, L. McNertney ([Mc]) 000000000000.

00 13.3. (W)0OOO n=—¢3/G0O00,000 ¢g=GO000

(13.1) f:Re/t(l—i—gZ, i(1—g°), —29)n

000000000.00,(13.1)0000 7= (1+§)%)/2,9=(1-¢)/(1+¢ 0000

(13.2) f:Re/t(§2+1, 2ig, §° — 1)1
000000000, (13.1),(13.2) 0000000000 100000,0 200000000.

00 134. MOODOODOOOOO,(W)OoOOoOooOoooooooooooooo.

(P) Per(f) = {—Re}ét(Gl +G, (G = @), —2)¢s; £ € H(M, z)}

00O0. f0 MOODOOOOOOOOOODOO000 Per(f)={0}0000000000. (P)O
0oOoo0D0o00O0oOooo.

0 13.5. (13.1)0 ¢,n00000000DO0ODOODOOOOO.

(1) 0 10 Enneper 00: M =C\{|z| =1}, g =2, n=dz.

(2) 010000: M=C\ ({0}U{]z| =1}),g=21n=2"2d=.

(3) 0000: M=C\{0}U{|z|=1}),9 =2 n=12"2dz.

(4) 0 10 Scherk00: M = (CU{oo}) \{|z] =1}, 9=2,1n=(2* —1)"1dz.

0 13.6. (13.2)0 g, 000000000 OO00OOOOOO.

(1) 0 20 Enneper 00 : M =C\ {|z| =1}, § =2, ) = d=z.
(2) 020 Enneper 0000000: M =C\{|z|=1},g=2,n7n=4dz (000000000
14000).
(3) 020000: M=C\({0}U{]z]| =1}), § =2, 7 = 2 2%dz.
=z,

(4)0200000: M=C\ ({0}uU{|z| =1}), g i) = 127%dz.

00 13.7. 0 13.5(3) 0000 13.6 (3) O Per(f) 00000
Per(f) = {t(0,0,4n7r) i nE Z}, Per(f) = {t(0,4mr,0) i n € Z}

00000,0135(3)02s000,0 136 (3)0 2, 00000000000000. 0000
0600000000 Per(f)={0}00000 f0 MOOOODOO.
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0 13.8. M =C (000 COO0)000. ¢, 0 MOOOOOOO,000 z€ MO
lo| # [¢(2)|0000000. 0000,

G(z) = :ﬁz;, ¢3 = —p(2)Y(z)dz

o000, (G,¢s)0 00 121000 (i) 0000. 0000 (W) O

(13.3) f=Re [ (¢4 02 i (5 - 0), —200) dz
DDD.(13.3)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD.

(W) 0OOOODDOOO0O0O0O0000 Gauss0OOODODOO. 00000 GaussOO GO
MOOOOODODO0OO0O0 (0000 4G =dG008G=000000)00000000 110
0000000000. 00 MOO 100000 (11.12)000000. f00200000
(11.15), (11.18) O O

— d
(13.4) 1=--g @=%%C

00O0. f00300000 (11.200000000. MO GaussO0O KO (11.19) OO

4dGdG
13.5 K = = 0
(13.5) RN

oooooo.
(135)00,K00 1000010 Hopf0O QO OO0

VE1=2[Q|
O00oooooo. fOoO00D0 QUOOOU0DDOOD0OOO0ODO, 0000000,

00 13.9. 00000000, Gauss0OO 0000000 ODODOOO,00000000000
gbooboobogoo.

00 13.10. (11200000, 0000000 KOOOO JdGOOOOOOOO.

F:M—>C3DDDDDDDD.FDDDDDDDDDDDDDDDDDD,DDD ze MO
ooad

<F’(z),F/(z)>7é0
O0o0000ooooo.oo,0o0d0 zeMOOO0O

(F'(2), F'(2)) =0

0000000 FODOOO (00D000)000000. 0000 f:M—L30 (W)000O
000000,F:M—CO

(13.6) F .= —/ (GT'+G, (G =G), —2) ¢3
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00000, (C), (R)0O00 FOOOODDOOO0OOO0O0O,00 f=ReFO0O0OO. (13.6) O
FO (W)0DODOODODOOOOD f0000000000000.

14 ODOOOOO0O,0b0b0000

(G,¢3)000 121000 (i) 0000000, 0000, (G,e?¢s3) (0 €10,2r)) 000 12.1
000 (i) 000000,0000 (W)ODODOOOOOO (300000 ¥¢3000) 0
00000000.00000000000,00000000000000000. 00 60=n/2
0000000000, 0000000000000000. 00000000, =7/2000
O00000000000 (0000)000000000000 (0000)0000000 (O
0 A2)0000000000000.

000 #€0,2r) 0000

(G = 1G) (€ p3) (e 3) = (1G] — |G|) b

gbooog,bboobogoboobobogn.
ooooobooboboobobooboon.

00 14.1. Weierstrass data (G, ¢3) 00000000000000000000000, L3O
000000000000, (G,e¥3) (#c(0,2r) 0000000000 1000000.

O0. MOOOO Riemann O, f : M — L3 00000, (G,¢3) 0 f O Weierstrass data,
v:M— H?>0 f000000000000. f:M—1L30 f000000000000. O
000000000 ¢: M > MOOOOOOO, foeOODOO fOOOOOD fO MOO L3
00000000000, (G,¢3) 0 f O Weierstrass data, v : M — H20 f00000000
000O0. 00000 f, fO00000 —f,—f0000000,v, 000000000000
oo.

fO GaussO0O KOOOOO00O0O0,00 82000 v, 0000000000000 (0
022000 KOO 10000000000000000),10peMO v(p)=20(p)000
000, f0000S0%(2,1)000000000000MOv=p00000.

KO0O0OOODO0O0OOOOO,00 139000 KODOOO0O000000. K(p)£00000
00 peMODOOO,p00000U(CM)ODOOD,000¢qelU0000 K(g)#£000
000.0 f00 100000 f00100000000000,K00 1000000000
00000000, (23)000 MO

Iy =1,

D0O000. 000 MW, W;00000 f,f0030000000. 000 (11.20) (000 13.10)
D00 Wy (=W;)0 VYOOOOOOO0000. 00,0000 My, ;00000 » #0010

goooob.bobdad,

m,=1, M;=1I,

f
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00000.0001,1,00000v,20010000000. 000 vy, ?lyv:U— H?(C
L)ouvoooooo,uo

(14.1) L =1,

D000 (0000 v0 #000000000000). 00, vy 0000 (v(U)C H?) 0OO
D00,0000000000 (v X vy)/|ve xvy| 0 —v 0000000 (000 f0 Gauss O
00000000000, (9.13)00)000000,L, =1, (000 L, =1,)00000000
000.0001,,1; 00000 £, f0020000000. 00,

Vo — (Vas —Va) <Vwa_V>y_<Vw=_Vy>>

x

() ) = (o o e o (gs =) — (v 1)
(g fro)

(vy,vz) vy, vy)

00000 0,=1,00000,0000,=1,00000.000
(14.2) I, =1,

0D UOO0D00O0. 000 (14.1), (142) 000000000 (00 226)000,20000
SOT(2,1) 000000000000 D0D0 (0000 fO0000SOT(2,1)0000000000
0000),U00000v=p00000.00S0%(2,1)0000000000 f0000 f
0000000, 00 Weierstrass data 0 (G, ¢3) 0000, (11.2) 000 G=GO0 U 0000
0.G, G0 MOODODOOOOOOO,00000000MOG=GO0000.
000,KO000000000000000000, f0000 SO%(2,1)000000000

oo0ooo MO A
G=G

00000. 000 (11.12) 000, MO |hs| = |hs| 00000. 000 ¢5 = hgdz, 3 = hsdz
0000. 000 h:=hg/hs 0000, A0 MO |A|=10000000000000,000
000000 AO0000000O0. 000000006 €(0,2r) 00000 h=c?00000.
000 MO

¢3 = ¥y
ooooo. O

00 14.2. 00000 RP000O000000 H. A. Schwarz 00000000000 ([Se,
p.175)). 00O0OO0D0O00O,([Sp)000000OO.

74



A OO0
Al 0000

00 D00 C?000020000 u(x,y) D DO Laplace 00O OO0

_Pu  Pu
0z Oy?

gooooOo,pOo0O0boOooboO0,«0 DOOODOODDOO.

Ay 0

_of 1/0f .of Cof 1(0f .0f
(A1) fz_az_2<ax_zay>’ fz_az_2<aa;+1’ay>
ooooao
0%u
(4.2) Au= s

O0000,«.00000000000w,;=00000000000000.
00 A.l. DOOODODOOOOOOOOODOO DOOOOOOOOO.

00 A2. 00000 DO0O0OOOD w(z,y) 00DO0,w 000000 DOODOOO f(2)
(z=x+4)00000. 000000 fO0ODO0O0wO0O0O0O0ODOODOODO.

00 A3. 00 A20000,u=Ref00000000 fO000OO0O

f(z)=2/ SO — o, BO) = usEm),  C=E+4in, o ER

00000.0000000000,D0000 200 zeD0OO0O0O0O,z00000000
goodo. ogooooad
f:2/uzdz

gooboooog.
0 A4. J0000O0ODOOOOOOOO.

IcROODOOOOO.00,DCR*"OR*OO0O0000OOO.

A2 00000

KOOOOODOOOROOOOOOODOOOO COO0OO0. KOODOOOOOO mO000000
000 gi(m;K)ODOO. OO,

GL(m; K) := {A € gl(m;K) | det A # 0}
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gobo. oboobbooooo,ggoobooboobbbooooooooboboboooooooob. bo
o000 (mO10000)00000000O00ODOOODOOOO.

00 A.5. A(t), B(t) (te])0 10000000000, 0000,000000.

(A(t) + B(1)) = A(t)" + B(t)".

c:I=ROOOO, (c(t)A(t)) = c(t) At) + c(t)A(t)".
(A(t)B(t))" = A(t)'B(t) + A(t)B(t)".
A:T—GLm;R)000, (A@t)™Y) = —A(t)"TA@R) A(t) L.

(1)
(2)
(3)
(4)
000 ’:=d/dt000.

00 A.6. 00000 (4)00000.

A3 0D0OO0O0D0OODOOODDODOOODOOO

00 A7 (0D0O0OD0DDDDO0OODODDODOODODODODOD). 000t eI0000000. OOO
Fobe GL(m;R)0O A: I —gl(mR)0000,00000000000D000D0OO

(A.3) {F’(t) = F()A(t) (tel),

F(tg) = Fy,
00 F:I—GL(m;R) 00000000,

00 A70000,0 F:1—gl(mR)O00000000000000000O0O0O00O00O0O0O
000.00,000000¢tel000000 F(t)eGL(m;R)0000000000,000
telD0OD00O F(t)eGL(m;R)00000000000 (2)000.

00 A8. 000 tel000000D0. 000 FyeGL(m;R)O A:1 —gl(m;R)0000,

F:I— GL(m;R) O
F/(t) = F()A®t),  Flto) = Fy

gbooooo. boobogoobog.

(1) (det F(t)) = det F(t) tr A(t).
(2) det F'(t) = det Fj exp/ tr A(7)dr.

to

A4 O0O0OD00O StokesO OO0

MO n,00000000 (00000000,M010000000 (¢f,...,w™) 00000
0000000) MOO 00000 (0<r<n)000 A" (M)O000.000000000
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O,AM)DD wO D000 w;: M —R(i;<--<i,) 0000
(A.4) w = widu' = wydu' + - + w,du”
0000,A"(M)0D0 w0 ,C.- 0000 wyy.5,:M—=R (i1 <---<i,) 0000

(A.5) w= Z Wiy, du™ A A dut

i< <ip
ooooo.ood dul,...,du”DDDDDDDDDDDDDDD
du’ A du? = —du? A du’
ooono.

00 A9. we A"(M)0DDDDOO0O0ODDDO (A5 O000DO0O0OO0ODD. 0O0DO,0000
00 d:A"(M) — A" (M) O

dwi= Y dwi i, Adu A Adu’t

i1 < <dp

0000.000r=n0000 dev=00000.dw0wO0000O0DOO.
00 A.10. 000000 d: A"(M) —» A" (M)000ooo.

(1) d00000000.0000,000 w,neA"(M),a,beRODOD
d(aw + bn) = adw + bdn

ooooo.
(2) we A"(M), neAY(M) 0000

dlwAn)=dwAn+(=1)"wAdn

goooo.

(3) D00 we A (M)0DODO
d(dw) =0

goooo.

00 Al f: M- R 0D00000.0000dz® e A'(R*) (1<a<n+1)0000
frdze e AY(M) O

(A.6) frdz® = o du’

ol
O000. fd«*0 dz*0 fOOO00OO0O0DOOOO.
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00 A.12. MOOOOOOOOOOOOOOOO 10000000000000000000
00000000000, fdz* 0 f*da*(v) :==da®(fov) (O M OOODODOO0O00O0O0OOO
000000)00000, f*dz*0 (A6)0000000000000. 0000000000
000 100000000000000000000,(5.10000000000000.

MOR'O00000000,0000M-0MOR'000000000.MOO OO0
00 p=#Adu*A---Adu™ (000 40 MOOOO)O0O0O0,00 MOOOOO

/ n::/ ﬁdul...du"
M M
ooono.

OO, NOR"(1<r<n-—-1)000000000,0000N-9ONOR'OOODODOOOO,
L:Na(vl,...,v"')b—>(Ll(vl,...,vr),...,L”(vl,...,vr))EM

O0000000. MOO 00000 w=&du™A---Adui> 0000,00 «(N)DDOOODO

oL, ... 0
/ w::/ L*w::/((DOL)det(bl”L)dvl...dvT
A(N) N N o(vt, ... ,v")

goog.

00 A.13 (Stokes000). MOOOOOOOOOO0OO0O0O00 00000000 (MOOO
R*"000000000000000). 0000000 weA™Y(M)0D000

(A.7) /M dw = AMw

ooooo. 0oodM O MOOOO,oMO00 MOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
go.

D00 MDOR?2(0D00C)0D000000000, StokesOOODDO000 GreenOOOO0
00000000, GreenOOOODOOOOOOOOO.

0 Al14. DO R’000000000 (00 (z,y) < 2z2=2+4 0000 R20COO0OO
0,D0C0O0000000000O000N). ¢(z,y) 0 DOODOOODOOOOD. DOO 10
(0,y0) 00 O0DOOODO (20:=2o+2yo 0O D0). ¢ :=p(xo,y) ERODDO. ODODOODO
(x,y) e D (z:=z+1y) 0000,

(a:,y) z
(A8) o, y) = / (¢adi + pydy) + co = 2 Re / pudz + co
(

20,Y0) £

O0000. D00000 (x0,y5) 00000 (x,y) DOODDO DOOODODOODOOODO
ano.
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gb.ooooog

(z,y)
/( (padx + pydy)

x0,Y0)

00000000000 0000000. 00, D0000000000 CooOoOo D'ocCcOo
O0000O0ooooooo, GrenOODOOGOO

jli (pedx + 0ydy) = i/ (—Pay + Pya) dedy =0

D/
00000000 (000 +0C0DOO0D0OO00O0OO0O0O0ODO00O0O0O0O00).
(A8)0000000000000000. 000 (21,51)€DO0000000. (x0,y) 00
000, (z1,91) 000000 DOOOOO

v :la,b] 3t (x(t),y(t))

000. v(a) = (z0,90), ¥(b) = (z1,91) 00 0. 0OOO

(z,9) ~(b) b dx dy b/
d dy) = od dy) = i 2N at = il dt
/( (Pedr + @ dy) / (padz + pydy) /a (w dtﬂ%dt) /a (dts007>

Z0,Y0) ~(a)
= (o)) — (pov)(a) = p(z1,y1) — ¢(T0,Y0) = p(x1,y1) — co

000.000 (A8)0D000D00DD0ODOO.
00 (A8)0D00000000D0D000000. 000000000000 pudz+ pydy =
p.dz+zdz 0000000000000,

(x,y) z z z
/ (pzdx + @ydy) = / (p.dz+ @zdz) = / (p-dz + ¢.dz) = 2Re/ ©,dz
(

Zo 7y0) 20 20 20

O00.000 (A8)0DOoooOooooooo. O

A5 PSU(1,1)0 SO*(2,1)000000
0 SU(1,1) 0
_ p q) . 2 _ |42 _
SU(1,1)—{<q p>,p,q€<€, Ip|* — gl 1}

000000, FeSU(1,1)0 GeSU(1,1) 0000 F~GO F=+G00000000,0
00000000000 SU(1,1)/~0 PSU(L,1)000. 0000,

PSU(1,1) := SU(1,1)/{xid}

000.0000 LorentzO0OOO (11.1) 0000 PSU(1,1) 000 Lorentz O SO1(2,1) (O 1
000)00000000000OOO.
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00 SOT(2,1)00000000000. A€gl(3;R)0 A= (a1,a2,a3) 0 30000000
ai,az,a3 ER30000000,Ae€SOT(2,1)000000, ay, as, az 0 LorentzO0 OO 000

g,o0d
det(aljag,ag) =1, OO (CL3|:| Oo300d ) >0

000000000O00D. 00000 {a1,61)=10000 e 000. a1 O
(A.9) a; = "(cosu cosh v, sinu cosh v, sinhv), (u,v) € [0,2m) x R

000000000, 00 {(ay,a1) =10000 w,v00000000, 0,0 w,v00000
(a1)u, (a1), 000 ¢ 00000000000, 0000000000 ((a1)u, (a1)e) = cosh? v,

((a1)u, (a1)) = 0, ((a1)v, (a1)y) = -1000000
(A.10)
ag = (a1) ="(—sinu, cosu, 0), as = (a1)y = "(cosusinh v, sinwusinhv, coshv)
coshv

goon {al,dg,&g}m L3 0 Lorentz 000 D0O0O0OO0ODO. OO a3 00 30000000. O
gd det(al,&g,dg):1DDDDDDDDDDDDDDDDDDD. 00000 as, a3 0000
ag,a3€S2D

(A.11) as = coshw - dg + sinhw - as, a3 :=sinhw - s + coshw - ag, wER

00000,S80%(2,1)000000 A= (aj,a,a3) 00000, (A9), (A.10), (A.11) 00D

0 A0000O0O0OOooOoO
(A.12)
cosucoshv —sinwucoshw + cosusinhvsinhw — sinwsinh w + cos u sinh v cosh w
A = | sinucoshv cosu cosh w + sin u sinh v sinh w cos u sinh w + sin w sinh v cosh w
sinh v cosh v sinh w cosh v cosh w

000.000w,v,wO (A9), (A1) D00000O00OO. D0D0OD0ODO0ODO0ODO0ODOOOO
gbobogobogg.

00 A.15. Al(u),Ag(v),Ag(w) S SO(3) g

cosu —sinu 0 coshv 0 sinho
Ai(u) := | sinu cosu 0], As(v) := 0 1 0 ,
0 0 1 sinhv 0 coshv
1 0 0
Ag(w):= |0 coshw sinhw

0 sinhw coshw

00000, (A12)0 AO
(A.13) A= A (u)As(v) Az (w)

goog.
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00 A.16. (A.13) 000000000000,
00 SU(L,1)00 SO+ (2,1)000000000. 000 v="uv,wmwr)cH2CL}000.
000

(A14) F:@ g)esuu,l) (g€ C, Ipf2 =g =1)

goog

(A.15) Im(p* —¢°)  Re(p®+4¢*) 2Re(pg)

2Im(pq) 2Re(pq) Ip|® + [qf?

0Oooo,AeSOt(2,1) 000,00

(Re(p2 —¢*) —Im(p® +¢°) 21m(pq)>
A=

(A.16) o ! <F* (a(y))) = Av

00000.000 Fx(o(v))0ODO o(v)0 FOOO MébiusOODOO. 0000 (A.14)
0FO00O0

goo.

00 A.17. (A.15)0 A0 SOT(2,1)0000000,000 (A16)000000000000
ooooooo.

72 Aesot(2,1) 772
‘| |- (C={:eC; 2| =1})
(Cufooh\C 2D (cu s\ C

(A.14)0 FeSU(1,1)0 (A.15)0 A€SOT(2,1) 000000000 AdODO:
Ad:SU(1,1) — SO (2,1)

00 AdDODODOOOO, 00 Ad(F) = Ad(G)0D00 F=4G00000000, AdO
PSU(1,1) 00 SO (2,1)000000000000000000. 0000000000000
1o0o0ooo.

OO0 A.18. Fl(u),FQ(U),Fg(’lU) S SU(l, ].) 0

nw= (T ) o= (e )
) = (S )
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ooooao,
(A.17) Ad(Fi(u) = Ai(u),  Ad(Fa(v)) = A2(v),  Ad(Fs(w)) = As(w)
000D00. 000 Ay (u), A(v), A3(w) 000 A150000 SOT(2,1)000000.
00.(A14) 0000 p=¢e2 ¢g=0000 (A15) 000000 Ad(Fy(u)) = Ay(u) O

O0. 000 p = cosh(v/2), ¢ = —isinh(v/2) 0000 Ad(Fa(v)) = Az(v), p = cosh(w/2),
g =sinh(w/2) 0000 Ad(F3(w)) = As(w) 0 0O0O. O

00 A.19. Ad:SU(1,1) - SOT(2,1)00000000000,00 Ad(F) =Ad(G)000
F=4GO0OO0D0O.

00.000 Ad0O0O0OO0ODOOODDOO0OO0O0OO. 000 F,GeSU(L,1)OoOoO, Ad(F) =
A, Ad(G)=BO0O0D,AdDD00DOO0veH2CLPO0O0ODO
F+(o(v)) =o(Av), G * (o(v)) = o(Bv)

O0000.00000 MébiusOODOODODOO G*(Fx2)=(GF)xz00000000O0OO0ODO
googn

(FG)* (0(v)) = F» (G (0(v)) ) = Fx (o(Bv)) = o (A(Bv)) = o ((AB)(v))

oooood. ooo
Ad(FG) = AB = Ad(F) Ad(G)

0000000 AdO0OOOOODOO.
00 AdDDDDODOOOOOOOOO. 000 AeS0™(2,1)000. AOD (A12)00000
000D0000.00000 A1800000 F(u), Fr(v), Fs(w)D 00O

F .= Fl(u)FQ(U)Fg(U})GSU(l,l)
0000,Ad0D0O00OOO0DDOO, (A13), (A.17)000
Ad(F) = Ad(Fy FoF3) = Ad(Fy) Ad(Fy) Ad(Fs) = A1 A Ay = A
00000 AdOODOOO.

000 Ad(F) =Ad(G) 000 F=4+GO000000000000. ide,id3 00000 20,
3000000000. (A14)0 FeSU(1,1) 0000 Ad(F)=id; 00000000000,
Ip?—1¢/*>=1000000 (A15) 03030000 10000000 |p/l=1,¢q=00000,
000 (A15)010100001000000201000000000000p=+1000.
000 Ad(F) =id3 000 F=4+id 00000. 000 F,G € SU(1,1) 0 Ad(F) = Ad(G)
0000000,AdDODODOOOOOO0

id3 = Ad(F) Ad(G) ™' = Ad(F) Ad(G™1) = Ad(FG™1)

00000.000 FG'=4id, 0000000 F=4+G0O00. O
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00 A.20 (00 AdOOOO). (00)00000,FeSU(1,1)010000000, X €su(2)
0 FXF'esu(l,1)000000000 Ad(F)DDOO:

Ad(F) :su(1,1) 3 X = Ad(F)X := FXF~ ! € su(1,1).

goo

su(l,1) := {< v T zx2> ; T1,T9,T3 € R}

—xl-f-’il’g —’I::U3
000.AdO SU(1,1)0 su(1,1)000000000. AdODDOODOOO0DO00O00 Ker(Ad) =
{+id,} 00000000000. 000 suw(1,1)00000 X O 21,790,223 €ROODOO

(A.18) X=i < Ty o2t i’“‘)

To + 1T -3

00000000000,00 X esu(1,1)0 o ="(z,22,23) €LP000000000 su(1,1)
00000000, (A14) 0 F e SU(L,1) 0000 (A15)0 A € SOT(2,1) 0000
Ad(F)X esu(1,1) 0 Az €SOT(2,1)00000000000000000000000. OO
0000 Ad(F)0 ADDDODDOOOO,AdDO SU(L,1)000 SOt (2,1)00 201000

Oo0000O0,000
PSU(1,1) 2 SO™(2,1)

00000. 000000000,0000 (A14)0 FeSU(1,1)0 (A15)0 A e SOT(2,1)
000000000 AdODOO.
00, (A18)0 X €su(1,1)0 PauliDO0 000

(01 (0 /10
g1 = 1 0/ g2 = i 0 ) 03 = 0 —1)/°

00000 X =—z101+ w2200 +ix303 000000000 (00 01, 09,030 0¢:=idy 000
040000000 PaliD0O0OO0O0OO0ODOODOODOOO).

000000000, LiedD LieO (LieOD0),00000000000000C. O0DOOO
000 KuOOOOO.

0oon

[AN] K. Akutagawa and S. Nishikawa, The Gauss map and spacelike surfaces with pre-
scribed mean curvature in Minkowski 3-space, Tohoku Math. J. 42 (1990), 67-82.

[G] E. Giusti, Minimal surfaces and functions of bounded variation, Birkh&user. (1984).

[Kel] K. Kenmotsu, Weierstrass formula for surfaces of prescribed mean curvature, Math.

Ann. 245 (1979), 89-99.
[Ke2] O0O0O00,00000,000 (2000).

83



O. Kobayashi, Mazimal surfaces in the 3-dimensional Minkowski space L?, Tokyo
J. Math., 6 (1983), 297-309.

S. G. Krantz and H. R. Parks, A Primer of Real Analytic Functions, 2nd ed.,
Birkhauser (2002).

0o000,00-0-0000,00000 (2001).

H. B. Lawson, Lectures on minimal submanifolds I, Publish or Perish, Inc. (1980).
L. McNertney, One-parameter families of surfaces with constant curvature in Lorentz
3-space, Ph.D. Thesis. Brown Univ. (1980).

0000,00000000,000 (1981).

0000,00000000007, 000000 (20110 100000 201209000
ooo).

J. C. C. Nitsche, Lectures on Minimal Surfaces: Vol. 1, Cambridge University Press
(1989).

N. O’Neill, Semi-Riemannian Geometry, Academic Press (1983).

H. A. Schwarz, Gesammelte mathematische Abhandlungen Vol. 1. Springer, Berlin
(1890).

oo000,000,00000000,00000000000,00000 (2006).

M. Spivak, A comprehensive introduction to differential geometry, Vol IV, Publish
or perish Inc. (1970).

0000,00 -0000000,0000 (2015).
oo000,00000,00000,00000000000,000 (2002).

84



